

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ
ΕΔΡΑ: ΓΕΡΑΝΙ
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ ΓΕΡΑΝΙ – ΧΑΝΙΑ
ΤΗΛ.: 28210-83575
FAX: 28210-61628**

ΓΕΡΑΝΙ, 10/03/2014

Με αφορμή το πολυνομοσχέδιο του Υπουργείου Εσωτερικών με τίτλο «Επείγουσες ρυθμίσεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ» με το οποίο μεταξύ άλλων προωθούνται σοβαρότατες διαρθρωτικές αλλαγές στην εποπτεία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, το Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά κατά την Τακτική Συνεδρίασή του στις 6/03/2014, προχώρησε στην έκδοση του ακόλουθου ψηφίσματος:

“Το Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία του και την κάθετη αντίθεσή του στις προωθούμενες διαρθρωτικές αλλαγές στη λειτουργία και εποπτεία της Τοπικής Αυτ/σης, όπως αυτές προβλέπονται στο άρθρο 22 του πολυνομοσχεδίου του Υπουργείου Εσωτερικών με τίτλο «Επείγουσες ρυθμίσεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ» καθώς από την αρχή της εφαρμογής του Καλλικράτη, έχει αποδειχθεί ότι η μεταφορά αρμοδιοτήτων στις έδρες των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων από τις τέως Διευθύνσεις της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, μόνο προβλήματα καθυστερήσεις και δυσχέρειες έχει προκαλέσει στην αποτελεσματική και εύρυθμη λειτουργία των ΟΤΑ.

Δηλώνει την αλληλεγγύη του στην αγωνία των εργαζομένων του τμήματος Διοικητικού- Οικονομικού της Αποκεντρωμένης Δ/σης Χανίων, οι οποίοι με τις υπηρεσίες τους συμβάλλουν τα μέγιστα στην αποτελεσματική λειτουργία των Ο.Τ.Α. του νομού και δηλώνει την αμέριστη συμπαράστασή του στα σοβαρότατα οικονομικά και οικογενειακά προβλήματα που καλούνται να αντιμετωπίσουν ενόψει της επικείμενης αυτοδίκαιης απόσπασής τους στην έδρα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, στο Ηράκλειο.

Επειδή η αποκέντρωση ή η συγχώνευση υπηρεσιών πρέπει να υλοποιείται με γνώμονα την άμεση και αποτελεσματική λειτουργία του κράτους και των θεσμών του προς όφελος του πολίτη, το Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά αξιώνει και απαιτεί την απόσυρση της σχετικής διάταξης, την παραμονή των υπηρεσιών και του συνόλου των υπαλλήλων των Αποκεντρωμένων Δ/σεων ανά νομό καθώς και την επιπλέον στελέχωσή τους με προσωπικό με στόχο την καταπολέμηση της γραφειοκρατίας και την λειτουργία ισχυρότερων και αποτελεσματικότερων ΟΤΑ, ικανών να εγγυηθούν την ταχύτερη και βέλτιστη εξυπηρέτηση του πολίτη”.

Το παρόν να δημοσιευθεί στον Τοπικό Τύπο και να αποσταλεί στο γραφείο του κ. Πρωθυπουργού, στον κ. υπουργό Εσωτερικών, στους κ.κ. βουλευτές του νομού Χανίων, στον κ. Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης

Κρήτης, στον κ. Περιφερειάρχη Κρήτης, στον κ. Αντιπεριφερειάρχη Χανίων, στην ΠΕΔ Κρήτης, στην ΚΕΔΕ και στον Σύλλογο Υπαλλήλων Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης.

Το παρόν ψήφισμα να δημοσιευθεί στον Τοπικό Τύπο και να αποσταλεί στο γραφείο του κ. Πρωθυπουργού, στους κ.κ. υπουργούς Εθνικής Άμυνας και Πολιτισμού, στους κ.κ. αρχηγούς των πολιτικών κομμάτων, στους κ.κ. βουλευτές του νομού Χανίων, στον κ. Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης και στον κ. Περιφερειάρχη Κρήτης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Αθανάσιος Περ. Χηνόπουλος